
Exercices, cours 36 Le passé de composé de l’indicatif 
 

Marie de Charlevoix 
 

Nom : _______________________ 
 

Le passé composé de l’indicatif 
 

1-  Conjugue au passé composé de l’indicatif les verbes mis entre parenthèses. 
 
a) Tu (devenir) __________________ un dentiste renommé.  

b) Ils (revenir) _____________________ de leur voyage de pêche. 

c) Julia et Marion (jouer) __________________ toute la journée. 

d) François (finir) _________________ son devoir de géographie. 

e) On (croire) ___________________ voir un aigle royal dans le ciel. 

f) Léa (dire) __________________ la vérité à ses parents. 

2- Conjugue au passé composé de l’indicatif les verbes mis entre parenthèses. 

Léa (passer) _________________ des années à étudier 

l’équithérapie. Elle (devenir) _____________________ 

thérapeute. Selon elle, le cheval peut apporter une aide 

thérapeutique pour des jeunes en difficulté. Le centre 

équestre Le cheval Complice (recevoir) __________________ plus de 75 jeunes l’an passé. 

Léa (aider) _______________ des jumeaux à accroitre leur confiance en soi. À travers des 

activités enrichissantes, les enfants (accomplir) ____________________ des prouesses, ils 

(nourrir) ____________________ les poneys et ils (toiletter) ______________________ 

les cheveux. Ces petits cavaliers (réaliser) ___________________ des parcours assez 

difficiles. L’entraîneuse (rencontrer) ____________________ les parents.  

- Nous (tomber) _______________________ à la renverse, nos garçons sont 

tellement heureux. Vous (réussir) _____________________ des exploits par vos 

compétences et votre bienveillance. 

Léa (repartir) ____________________ à la maison, le cœur rempli de joie.  

 


